



Сегодня состоялся традиционный городской конкурс «Юные интеллектуалы 2019». Площадкой городского мероприятия в Индустриальном районе стал детский сад № 207, который нас гостеприимно и принял.

Не случайно конкурс проводится в разгар весны, (подходит к концу учебный год), самое время показать свои знания и интеллектуальные способности.

Команды решали логические задачи, выполняли задания на сообразительность, уровень мышления. Участвовали в конструктивной деятельности, а также показали умение работать в мини коллективе.

По предварительным подсчётам наши ребята набрали наибольшее количество очков, но по правилам конкурса, итоги подводит городское жюри. Поэтому, мы с нетерпением ждём результатов и надеемся на победу!





